

Поздравляем!

В ноябре справляют день рождения члены Юргинского отделения Кемеровской областной общественной организации «Союз «Чернобыль»: 1 ноября — Ковтун Вера Михайловна, вдова «ликвидатора», 8 ноября — Кензе Виталий Семёнович, 24 ноября — Сингатулин Юрий Григорьевич. Здоровья, удачи и благополучия!

Правление Юргинского отделения КОО Союз «Чернобыль».

В последний месяц осени

Мерзнет ветер в ноябре,
Холодом простужен:
Он на утренней заре
Встретился со стужей.
Завтра ноябрь. Мы поздравляем именинников и юбиляров, на этот раз родившихся в последний месяц осени.

Распечатывает наш список юбиляр Давыдов Сергей Викторович, ему стукнет 60! А 7 ноября день рождения нашего ветерана Редькина В.И. Волков Ю.Г. родился 11 ноября! 17 ноября — день рождения нашего старейшего ветерана, фронтовика Рудакова Михаила Александровича. Ветерану уголовного розыска Орлову Александру Павловичу 20 ноября исполнится 70 лет. А на следующий день у нас два юбиляра: 80 лет Кобылинскому Николаю Лаврентьевичу, а также юбилейный день рождения у Шабалиной Нины Михайловны. Постников С.М. отметит день рождения 25-го числа, Михеев В.И. — 26-го. 27 ноября именинник Платонов Н.Н. А в последний день осени день рождения у Волкова В.Н.

Ноябрь знаменует и тем, что все мы отмечаем День сотрудника органов внутренних дел, а по старорежимному — День милиции. С нашим профессиональным праздником вас, дорогие друзья. Желаем вам здоровья, счастья, силы духа, активного долголетия!

Совет ветеранов МО МВД России «Юргинский».

Праздник души

В ДК «Победа» 21 октября состоялся юбилейный концерт Владислава Конева. Очень хочется поблагодарить Влада и других музыкантов, певцов за доставленное удовольствие и праздник души. Мы, его ровесники, вернулись во времена своей молодости.

Спасибо, Влад! Спасибо всем организаторам и помощникам. Так держать! Живите долго и счастливо.

Семья МОСЕВИЧ.

4 ноября День народного единства — праздник всенародный, его отмечает каждый патриот Отчизны!

Мы с вами россияне — этим можно гордиться, Это счастье — в великой державе родиться. Необъятны просторы от края до края, Все знакомо и близко — все Россия родная! В ноябре 2018 года отмечают

Мы — россияне

дни рождения ветераны и пенсионеры ФКУ ИК-41: С.В. Чебыкин, М.В. Курачева, В.П. Горяинов, В.Г. Муратов, В.А. Бояршин, Р.З. Баширов, В.П. Плотникова, А.А. Кель, А.Г. Литвинов, Н.С. Завьялов, Ю.П. Мурашкин, В.В. Дюро, О.Н. Шутова, А.И. Елышев, А.В. Лунин, М.Н. Чепелкин, А.А. Панфилов, С.З. Гарифуллин, Н.И. Тихонюк, В.С. Поломошнов, С.Н. Чубаров, А.Х. Манаширов, В.А. Макаров,

Н.П. Безменов, А.Н. Карпов, Е.В. Задорожный.

Юбилейные дни рождения празднуют: Олег Михайлович Саламатов, Сергей Владимирович Ивашинев, Андрей Викторович Семин.

Желаем огромного счастья, отличных друзей, здоровья, успеха и солнечных дней!

Совет ветеранов и пенсионеров ФКУ ИК-41.



Учителя! Сколько надо любви и огня,

Чтобы верили тебе и помнили тебя.

28 октября исполнилось бы 80 лет заслуженному учителю школы РСФСР, Почетному гражданину Юрги Надежде Николаевне Томышевой, талантливому и трудолюбивому человеку.

Надежда Николаевна родилась 28 октября 1938 г. в деревне Кондратенковка Приморского края. В 1940 г. её родители переехали в Юргу. Здесь прошли детство и юность Надежды. Окончив школу, затем Кемеровский педагогический институт, историко-филологический факультет, Н.Н. Томышева стала учителем русского языка и литературы.

Что же особенного было в её педагогической деятельности? Педагогища такую уважение и почёт? За что её помнят не только ученики, друзья, но и жители нашего города?

По воспоминаниям её учеников, многое ей было доступно: сочинительство стихов, басен, составление сценариев праздников, конкурсов, вечеров, тематических мероприятий, толковое объяснение учебного материала, подготовка к сочинениям. Последние тридцать лет она вела уроки только в старших классах, подготовила более 30 медалистов.

Являясь творческим человеком и неутомимым тружеником, Надежда Николаевна десять

Самые светлые воспоминания

лет руководила методическим объединением словесников, 3 года была методистом МЦ, с 1997 года она руководитель литературно-исторического музея имени А.С. Пушкина, ставшим ее любимым детищем. Благодаря просветительской работе, которую она проводила, в 2013 году в школе №6 получило звание «Народный музей».

Среди 90 грамот есть грамота ЦК ВЛКСМ, Надежда Николаевна неоднократно награждалась «За яркие творческие публикации об образовании в Кузбассе». Ей был вручен кубок А.Г. Тулеева «Педагогические таланты Кузбасса».

Надежда Николаевна придавала огромное значение нравственному воспитанию молодёжи. В её статье «И много всяких «но» есть такие строки: «Как воспитать человека добрым и справедливым, трудолюбивым и активным? Как остановить рост детской преступности и уберечь от неё остальных?».

Много личного времени и огромных усилий вложила она в решение воспитательных задач. Трудности, возникавшие на педагогических тропах, не выводили из строя эту самоутверженную и целеустремлённую учительницу.

Среди учеников Надежды Николаевны немало достойных тружеников самых разных профессий и мужественных защитников Родины.

В статье «Я преклоняюсь перед вами, мой учитель!» Юлия Китченко, ученица Н.Н. Томышевой, поделилась сокровенными мыслями о своей учительнице: «Надежда Николаевна — учитель от Бога, человек с большой буквы. Урок литературы с ней — это всегда что-то новое, полезное для каждого из нас. Мы всегда будем помнить таких учителей,

как Н.Н. Томышева».

Огромное внимание она уделяла созданию в СМИ положительного образа образовательного учреждения и школьного музея, опубликовала более 70 статей на разные темы.

Ее учебное пособие «Поэзия земли родной» — это скрупулезный анализ лирики поэтов Юрги и Кузбасса. Это плодотворный и титанический труд Надежды Николаевны. За скучными строками биографии учителя — напряженная и творческая жизнь настоящего человека. «Душа обязана трудиться» — эти слова из стихотворения Николая Заболоцкого были её девизом.

Родители учеников, у которых Надежда Николаевна была классным руководителем, добрым словом отзывались о ней: «Она умела подобрать ключик к каждому ребенку, была искренне заинтересована в судьбе ребенка».

В своей статье «Учитель словесности» её ученица Л. Скоринова так же, как и многие, отмечает «Секрет искусства моей учительницы не в каких-то особых приемах, хотя они у нее есть, а в самой атмосфере культуры, интеллекта, творчества, в которой живет она сама и в которую окунает своих учеников».

Жизнь Надежды Николаевной Томышевой — это жизнь, прожитая в мире разумного, доброго и вечного. Очень нелегко сеять разумное, доброе и вечное, но ради этого стоит жить.

Надежда Николаевна считала, что жизнь дана человеку для любви. Она прожила свои 79 лет с любовью к родине, семье, работе, А.С. Пушкину, друзьям, воспитанникам и учила жить любовью другим.

А. ИЗМАЙЛОВА, педагог-организатор школы №6.

Коллектив МКОУ «Школа-интернат» выражает глубокое соболезнование заместителю директора по безопасности образовательного процесса Сайдаль Василию Валерьевичу и его близким в связи со смертью его отца **САЙДАЛЬ Валерия Михайловича**. Мы всем сердцем вместе с вами разделяем горечь утраты и боль от невосполнимой потери. Скорбим вместе с вами.